Inbjudan att deltaga i seriespelet under 2023 för Herrar födda 1953 eller tidigare.

Det gick bra för oss under seriespelet 2022. Lag 1 klarade sig kvar i div 1, inte med så stora marginaler men vi lyckades hålla undan för jagande lag den sista omgången som gick i Kalmar. Vi är fortfarande det enda laget från Kronobergs län i div1. Lag 2 hamnade i mitten av sin serie och gjorde bra prestationer där.

Vi hade en bra rotation av spelare mellan lagen, totalt spelade 9 personer i lag 1, bara 4 st spelade alla 4 omgångarna och det var bara en spelare vars resultat räknades vid samtliga tillfällen. Detta visar att de uttagningsregler vi haft under året varit bra och bidragit till konkurrens om platserna och därmed till ett
bättre spel.

Under säsongen kommer vi fortsatt att ha 2 lag i H70 klassen. Alla som är födda 1953 eller tidigare kan vara med och spela mot de andra klubbarna i Småland. Vi får inte använda oss av våra handicap utan det är scratch som gäller. 
Man skall vara 6 personer i varje lag, men bara de fyra med bäst resultat räknas. Vi behöver därmed vara 12 personer vid varje spelomgång. Serieindelning, spelplatser och datum framgå ovan. 

Div 1 består av 11 lag och div 2 består av 34 lag, indelade i 3 serier, där vi spelar i Mellanserien. De lag som vinner sin serie går upp i div 1 och från div 1 går 3 lag ner i div 2 efter avslutad säsong.
Det är alltså 45 lag med 6 spelare i varje. Det blir minst 270 spelare, som kommer att medverka vid de 4 tävlingsdagarna.Vi vet att det finns ett stort intresse för seriespelet och fortsätter därför med uttagningstävlingar, som vi haft några år, för att ta ut de 12 som spelar varje omgång. 

Ni som är intresserade av att vara med behöver egentligen inte anmäla detta, utan bara vara med på de uttagningstävlingar som listas nedan. Det är de vanliga onsdagstävlingarna. Ni som inte vill deltaga kan meddela oss om detta. 

Vi starar uttagningstävlingarna första onsdagen då sommargreenerna har öppnats. Troligen blir detta inte förrän den 19.4, sedan fortsätter det varje onsdag fram till den 10.5, dvs vid max 4 tillfällen. Man får sedan räkna ihop sina 2 bästa bruttoscorer. Vi rankar därefter spelarna efter denna score från 1 till 12, vid lika resultat gäller lägst handicap. Respektive coach har stenkoll på resultaten.

Spelare 1-6 spelar i lag 1 och spelare 7-12 spelar i lag 2 i den första tävlingen som spelas den 15.5.
Nästa tävling är den 29.5 och då gör vi som i fjol, det var ju ett vinnande koncept:  De 4 spelarna i lag1 som har bäst resultat i 1:a tävlingen fortsätter i lag1, de 2 andra spelar i lag 2. De 2 spelarna i lag 2 som har bäst resultat i 1:a tävlingen spelar i lag 1. 

I slutet av sommaren spelas omgång 3 och 4 och då får vi ha nya uttagningstävlingar efter de förutsättningar som råder då.

Uttagningstävlingar: Spelas från tee 49 , ronden registreras i Git systemet av tävlingsledningen son vanligt.
Datum:   Preliminärt 19.4, 26.4, 3.5, 10.5

Alvesta 20230405

Coach  Lag 1                                       Coach Lag 2
Sven-Erik Mattisson                            Kjell Svensson
0703996219                                         0705315627
semattisson@gmail.com                kjell.svensson@blixtmail.se
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	15.5
	Ekerum gk
	15.5
	Värnamo gk

	29.5
	Eksjö gk 
	29.5
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